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2یتشهب

نیرتکچوک و نیرتگرزب فلاتخا ،دشاب 150 ربارب ثلثم تحاسم هکیتروص رد .دناهداد یباسح ةلابند لیکشت یاهیوازلامئاق ثلثم علاضا1
؟تسا مادک ثلثم علض

11((10
22((12
33((20
44((22

؟تسا مادک هلابند رخآ هلمج ،دشاب هتشاد یفنم ةلمج هدزای طقفیباسح ةلابند رگا2 37, 33, 29, . . .

11((43-
22((47-
33((53-
44((57-

؟تسا مادک رادقم ،دشاب تروصهب یسدنه یاهلابند تلامج رگا3 , a,b, , c, . . .1
4

16
273 c√

11((3
8

22((8
9

33((8
3

44((9
8

؟تسا رتشیب ردقچ مهدجه ةلمج زا مایس ةلمج .تسا رتمک دحاو 24 ،مهد ةلمج زا مراهچ ةلمج ،یباسح ةلابند کی رد4

11((42
22((52
33((48
44((44

؟تسا مادک ، رادقم ،دنشاب رفصریغ یسدنه ةلابند کی یلاوتم تلامج ،پچ هب تسار زا بیترتهب ، و ،،، رگا5 4xzxyx − 3
2|x| + |y| + |z|

11((1
22((3
33((5
44((7

؟تسا مادک تبسنردق .و  :میراد یمومع ةلمج اب یباسح ةلابند رد6 tn× = 21t3 t5+ + = 9t2 t3 t4

11((5
22((3
33((4
44((2
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13 تلامج نیا یطسو ةلمج هکیروطهب دنهد یباسح ةلابند لیکشت مه اب هک مینک جرد 4 تبسنردق اب هلمج میناوتب  و 29 نیب رگا7
).تسا هلابند لوا ةلمج x( ؟تسا مادک لصاح ،دشاب

xn
n − x

11((4
22((7
33((10
44((12

؟تسا مادک و ددع ود نیب یباسح ةطساو .دنتسه یسدنه ةلابند زا یلاوتم ةلمج هس و ، دادعا8 ( )12
−a8–√2bba

11((5
22((5

2
33((3
44((3

2

؟تسا مادک نآ مهدزناپ هلمج ،دشاب یباسح هلابند کی  هلابند رگا9 = a + (a − 3) n − 2 + 4aan n2 n2

11((15
22((7-
33((45-
44((8

؟تسا مادک ، عومجم ،یباسح ةلابند هب هجوت اب10 + + +. . . +1
2×5

1
5×8

1
8×11

1
17×20

11((0/15
22((0/18
33((0/24
44((0/25

؟دراد دوجو هلمج دنچ یباسح ةلابند رد11 −3 , 2k , 11 , … , 158

11((21
22((22
33((23
44((24

33 اب ربارب هدش هداد رارق یاهددع نیرتگرزب و نیرتکچوک فلاتخا رگا .مینکیم جرد یباسح ةطساو یدادعت 63 و 8 ددع ود نیب12
؟تسا مادک  هدش لیکشت ةلابند مجنپ ةلمج ،دشاب ( = 8)a1

11((50
22((51
33((52
44((53
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مادک هلابند نیا مشش ةلمج ؛ و میشابهتشاد و دشاب تبثم تلامج اب یسدنه ةلابند کی  رگا13
؟تسا

, , , . . . ,a1 a2 a3 an= 16a1 a3=a5 125
16

11((125
64

22((25
32

33((625
64

44((125
32

؟تسا مادک  و  ددع ود نیب یباسح ةطساو ،دنشاب یسدنه ةلابند کی یلاوتم ةلمج هس بیترتهب و ، رگا14 a2b1
2−a

1
2−b

11((1
2

22((1
3

33((1
6

44((1
4

).تسا لوا هلمج ،4( ؟تسا مادک طسو ددع ود نیب یباسح هطساو .میهدیم رارق یسدنه هطساو راهچ ،972 و 4 ددع ود نیب15

11((144
22((162
33((72
44((24
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